国内统一刊号·CN41-0090 鹤壁日报社主办

2008年 12月 9日 星期二 农历戊子年十一月十二 今日 16 版 总第 1648 期







程相文崔艳红入选"中国好人榜"

晚报讯(见习记者 侯韶莹)记者 近日获悉,12月5日在新乡举行的中 国好人榜(河南)颁奖仪式上,"谢延 信、王一硕、魏青刚等30多位入选"中 国好人榜"的河南代表,身披红色绶 带、胸戴大红花登台亮相,在全场观众 雷鸣的般掌声中, 幼儿园的小朋友向 他们敬献了鲜花。我市浚县农科所所 长程相文、鹤山区第二实验小学教师 崔艳红入选"中国好人榜"。

在玉米地里过了 42 个春节的育

种专家程相文

花白的头发、步履已显蹒跚的程 相文被称为"河南的袁隆平"。曾在海 南岛的种子田里度过了42个春节,就 连父母和妻子病故时,程相文都没能 与他们见上最后一面。他先后引进、选 育玉米新品种36个,累计推广1.1亿 亩,承担了国家星火计划项目、国家 863 项目等 10 多个国家项目, 获科技 成果奖34项。程相文还把自己的数百 万元奖金全部用在了种子事业上。他

先后获得国家有突出贡献专家、全国 "五一"劳动奖章、全国优秀党务工作 者等荣誉称号。

"种子就像是我的孩子,为了孩子 付出任何辛苦都值得。"程相文如是

捐肾救夫的小学教师崔艳红

今年37岁的崔艳红,是我市鹤山 区第二实验小学教师。2006年4月中 旬,崔艳红的丈夫被确诊为尿毒症,后 来丈夫的病情又发展到双肾坏死。崔

艳红为救丈夫,不顾家人的强烈反对 要求给他捐肾。她偷偷地跑到医院接 受了检查,通过体检配型,她的各项指 标均符合要求。2006年8月16日,她 成功给丈夫捐了肾。

"我既然嫁给了你,成了你的妻 子,照顾你是我的责任,只要有一线 希望我都不会放弃……"崔艳红如是

据了解, 为配合做好全国道德 模范评选表彰工作,今年4月份以

来,中国文明办依托中国文明网开 展"我推荐、我评议身边好人"活动, 旨在发挥网络优势,发动广大网民、 群众在身边熟悉的人群中推荐好 人,在日常生活中发现好事,从而形 成学习、关爱、崇尚、争当道德模范 的良好社会氛围。此次活动开展以 来, 共有600余人入选"中国好人 榜",其中河南有38位。中国文明网 访问量 5100 余万人次, 在社会上产 生了强烈的反响。

今日看点

城镇医保本虽未发

参保居民 仍可享受 医保待遇

▲2版/鹤壁新闻

冬季高速公路 堵车超3公里

路政 交警为 受困人员 提供吃穿

▲3版/鹤壁新闻

《百家讲坛》讲述 与诸葛亮齐名的 明代奇人-

明朝开国 第一谋臣 刘伯温

▲7版/电视文摘

李谷一:从 "黄色歌女 到"中国新 民歌之母"

▲8版/星闻时空

总值班 吕 游 编 辑 郭红艳



红红火火 年味儿浓

> 虽然距 2009 年新春佳节还有 一个多月的时间, 但近几天我市各 大超市以及商场 已经进入"新年总 动 员", 印 有 "福"、"寿"、"平 安"字样的挂件、 灯笼以及中国结 等具有浓浓年味 儿的产品开始热

在新区步行 街,一位商户告诉 记者,今年新年饰 品的购买热比往 年来得更早一些, 东西刚刚摆出来 就引来不少市民 争相购买。"新年 新气象,早点买些 有年味的挂件,希 望能带来些好运 "市民李女士 说道。

晚报见习记者 张凯培 摄

首次引进道路交通指示灯后台控制系统

我市新增道路交通指示灯19处

晚报讯 (见习记者 沈道远 秦 颖)12月8日,市民赵先生中午下班经 灯间隔的时间变短了; 他同时也发现, 通往淇河公园的鹤煤大道上新增了一 外道路交通指示灯 12 月8日 记者从 市公安局交巡警支队获悉,我市最近一 随时调整道路交通指示灯的时间。 段时间在车流量较大的路口增设了19 处道路交通指示灯,第一次引进了道路 示灯的时间。

道路交诵指示灯时间可调整

据介绍,我市近期对5个道路交叉口 过淇滨大道一路口时,惊奇地发现红绿 的悬挂式交通指示灯进行了改造,改造后 的交通指示灯可以根据实际交通流量的 变化进行调整。工作人员可以根据各个路 、同一路口不同方向的车流量、人流量

电子警察将遍布各路口

台、执法音像记录仪 15 台等。市公安局 马科长解释说:"我市对于交通指示灯

交巡警支队将充分利用道路监控、电子 警察、数码相机、雷达测速仪、酒精测试 仪、号码识别器等科技手段,提高打击力 设置交通指示灯。当然,市民的意见我 度,严查违法停车、闯红灯、超速、不按规 们也会充分考虑,并对市民所提到的路 定安装车牌、假牌、套牌、酒后驾驶、骑乘口的交通流量进行检测。而对于市民提 摩托车不戴安全头灰笔交诵违法行为

市民要"按道行走,按灯过街"

部分市民曾向记者反映,希望在一 我市在监控道路违规方面也有了较 些交通流量大的路口新增部分道路交

口的交通流量进行测定,然后决定是否 到的部分交通指示灯不亮的问题,如果 确实是交通指示灯不亮,我们一定会及 时将其修好。"

马科长还表示,今年我市因为市民 交通指示灯后台控制系统,该系统可以 大的进步,新装路面卡口监控设备14 通指示灯,并称部分道路交通指示灯有 不遵守交通规则而造成的交通事故依 根据交通流量大小来调整道路交通指 处、车载雷达测速仪 4 台、酒精测试仪 8 时会不亮。对此,市公安局交巡警支队 然有很多。希望市民真正能够"按道行 走,按灯过街"。

:海本科升学率全国最高 联系电话:2178056 2178058 地址:新区九州路与黄山路交叉口瑞奇大厦 401 室

11月16日推出优质胡 辣汤,5 元 / 碗。

地址:淇滨区政府对面西华胡辣汤

剑南春酒厂隆重推出 高中档剑南福酒,欢迎企事 业单位团购。

另:焦作新趣苏打水招 豫北各市县代理商。 联系电话:3971381

河南省知名文化产品 加腔性立 地址:新区107国道淇园宾馆北侧

电话:0392-3333598 3939518